

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

“Παρουσίαση εργασιών του θεματικού δικτύου “Ασφάλεια στο Διαδίκτυο” – E-Twinning και Erasmus+: Διευρύνοντας τους ορίζοντες της μαθησιακής διαδικασίας”

Στο πλαίσιο της εφαρμογής του δεύτερου έτους λειτουργίας του διαπεριφερειακού θεματικού δικτύου «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο» με τη συμμετοχή σχολείων Περιφερειακών Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας, Δυτ. Ελλάδας και Κρήτης, οι Σχολικοί Σύμβουλοι 1^{ης} & 2^{ης} Περιφέρειας Ηλείας, συνδιοργάνωσαν ημερίδα παρουσίασης του προγράμματος την **Πέμπτη 16 Ιουνίου 2016** στο **Συνεδριακό κέντρο Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας** στις 9.00 το πρωί.

Σκοπός του θεματικού δικτύου είναι η επιμόρφωση, η συνεργασία, η δημιουργικότητα και η ανταλλαγή ιδεών ανάμεσα σε εκπαιδευτικούς και σε εξειδικευμένους επιστήμονες στο χώρο των ΤΠΕ. Επίσης, στοχεύει στην ενημέρωση-επιμόρφωση εκπαιδευτικών, μαθητών και γονέων σχετικά με την ασφαλή χρήση του διαδικτύου, τους τρόπους και τις πρακτικές πρόληψης και αποφυγής των κινδύνων κατά την πλοήγηση στο Διαδίκτυο και την αποφυγή κινδύνων εθισμού.

Βασικοί θεματικοί άξονες του δικτύου είναι τα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, η προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, η ασφάλεια στη διαδικτυακή επικοινωνία και τα διαδικτυακά παιχνίδια, η εξάρτηση από το Διαδίκτυο, ο ηλεκτρονικός εκφοβισμός και η συνεργασία καθηγητών πληροφορικής με εκπαιδευτικούς των υπολοίπων ειδικοτήτων.

Συμμετέχουσες σχολικές μονάδες είναι: 2^ο – 3^ο – 4^ο – 5^ο – 7^ο και 8^ο Δημοτικά Σχολεία Πύργου, Δημοτικό Σχολείο Πλατάνου, Δημοτικό Σχολείο Σκουροχωρίου, Δημοτικό Σχολείο Χαβαρίου, Δημοτικό Σχολείο Χειμαδιού.

Ομιλίες έγιναν από τον κ. Μπίρμπα Παναγιώτη, Σχολικό Σύμβουλο Πληροφορικής Α:χαΐας – Ηλείας, τον κ. Παπαδάκη Σπύρο Σχολικό Σύμβουλο Πληροφορικής Αιτωλοακαρνανίας, τον κ. Γιωτόπουλο Γεώργιο, Πρεσβευτή του ευρωπαϊκού προγράμματος e-Twinning για τη Δυτ. Ελλάδα και από τις εκπαιδευτικούς Παπανικολάου Ευγενία & Τουμπέκη Κατερίνα.

Επίσης, εργασίες των μαθητών θα παρουσιαστούν από τους εκπαιδευτικούς που συμμετέχουν στο δίκτυο: Καραμεσίνη Δήμητρα, Σώκκα Βασίλη, Καμέτα Αθανασία, Κουλούκη Φωτεινή, Διαμαντόπουλο Διονύση, Ζελεχοβίτη Ευστάθιο, Κρανίτη Μαρία, Γεωργακοπούλου Γεωργία, Λαζαρόπουλο Σπύρο, Τσιάτα Γεώργο, Μοσχόβου Αικατερίνη, Οικονόμου Δημήτρη, Γουβαλάρη Εθδοκία, Χήνο Γιώργο, Λάσκαρη Παναγιώτη, Σταυλιώτη Γεωργία, Παπανδρέου Χρήστο, Παβίτσου Παναγιώρα, Κατσίμπελη Αθανάσιο, Μαγκαφά Χρήστο, Κουζούλη Σοφία, Καράμπελα Αργύρη, Σταυρούλου Μαρία, Καραμαλίκη Μαρία,

Την ημερίδα συντόνισαν οι Σχολικοί Σύμβουλοι Δημοτικής Εκπαίδευσης Ηλείας, Χολέβας Νικόλαος και Αλεξόπουλος Δημήτριος.



2ο Έτος Λειτουργίας Διαπεριφερειακού Θεματικού Δικτύου "ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ" - Παρουσίαση εργασιών του προγράμματος 16-6-2016, Συνεδριακό Κέντρο Κέντρο Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ»

Με δράσεις και ενημέρωση σε Τεχνολογία και Πληροφορική

Από την παρουσίαση των δράσεων του 3ου Δημ. Σχολείου Πύργου, του 4ου Δημ. Σχολείου Πύργου και του Δημ. Σχολείου Πλατάνου

«Τ είναι το διαδικτυο; Σε τι μου είναι χρήσιμο; Ποιοι οι κίνδυνοι που διατρέχω από τη χρήση του; Πώς μπορώ να προφυλαχτώ; Πώς να αξιοποιώ τις δυνατότητες που μου παρέχει;» Αυτά και άλλα πολλά ερωτήματα απαντήθηκαν στην εκπαιδευτική ημερίδα που διοργανώθηκε από τους Σχολικούς Συμβούλους 1^{ης} και 2^{ης} Εκπαιδευτικής Περιφέρειας Ηλείας, στο πλαίσιο της ολοκλήρωσης των εργασιών του θεματικού δικτύου «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο», για το σχολικό χρονιά 2015-2016.

Η ημερίδα άνοιξε με χαιρετισμό από τον Προϊστάμενο Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, Θεόδωρο Μπαρά και τον Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Παναγιώτη Ζεύλα, με σύγχρονες αναφορές για την αξία του διαδικτύου ως χρήσιμο εργαλείο στην εκπαιδευτική διαδικασία, αλλά και τους κινδύνους που μπορεί να «κρύβει».

Στη σημαντικότητα της λειτουργίας του διαπεριφερειακού θεματικού δικτύου αναφέρθηκε ο Σχολικός Σύμβουλος 2^{ης} Ε.Π. Νίκος Χαλέβας, ενώ ο Σχολικός Σύμβουλος 1^{ης} Ε.Π. Δημήτρης Αλεξόπουλος, μίλησε για τη συνεχή χρήση του διαδικτύου ώστε να μη γίνει εθισμός. Σχετικές ομιλίες, για τη σωστή και ηθική χρήση του διαδικτύου, αλλά και για σημαντικά αποτελέσματα και τα οφέλη για τους εμπλεκόμενους στο δια-

περιφερειακό θεματικό δίκτυο, αναφέρθηκαν οι Σχολικοί Σύμβουλοι Πληροφορικής Ηλείας Θεόδωρος Μπρίμπας και Αιτωλοακαρνανίας Σπύρος Παπαδάκης.

Από τη χθεσινή ημερίδα του θεματικού δικτύου «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο», με συντονιστές τους Σχολικούς Συμβούλους Δ. Αλεξόπουλο και Ν. Χαλέβα, τη δράση του 3ου Δημ. Σχολείου Πύργου παρουσιάζει ο καθηγητής Φυσικής Αγωγής Δ. Ουκονόμου

Την ημερίδα παρακολούθησαν στελέχη της εκπαιδευτικής και εκπαιδευτικοί, όχι μόνο από τα σχολεία του δικτύου

Πλατάνου, Σκουροκωφούς, Χαβαρίου και Χειμαδιού, οι εκπαιδευτικοί των οποίων παρουσίασαν τις δράσεις των σχολείων τους, επιτυγχάνοντας στο έπακρο τους στόχους του δικτύου που αφορούν στην επιμόρφωση, τη συνεργασία, τη δημιουργικότητα και την ανταλλαγή ιδεών ανάμεσα σε εκπαιδευτικούς και εξειδικευμένους επιστήμονες στον τομέα της Τεχνολογίας και της Πληροφορικής, αλλά και στην ενημέρωση των μαθητών (και των γονέων τους) για την ασφαλή χρήση του διαδικτύου. Στο πλαίσιο αυτό, και στην αξιοποίηση των δυνατοτήτων για την εκπαιδευτική διαδικασία και τη σύνδεση των σχολείων της Ελλάδας με τα σχολεία της Ευρώπης, μέσω των προγραμμάτων Erasmus και E-Twinning, σχετική ομιλία ανέπτυξε ο Πρεσβευτής του ευρωπαϊκού προγράμματος E-twinning για την Περιφέρεια Δυτ. Ελλάδας Γιώργος Γιωτόπουλος, ενώ οι εκπαιδευτικοί του 8^{ου} Δημ. Σχολείου Πύργου, Ευγενία Παπανακόλου και Κατερίνα Τουμπέκη, μίλησαν για την αξιοποίηση του δικτύου στα Ευρωπαϊκά Προγράμματα.

Η ημερίδα ολοκληρώθηκε με συζήτηση και εξαγωγή συμπερασμάτων, με ευχές για καλό καλοκαίρι και ανανέωση του «ραντεβού» για την επόμενη σχολική χρονιά.

Οι εργασίες

Στο δίκτυο συμμετέχουν συνολικά δέκα σχολεία, τα 2^ο, 3^ο, 4^ο, 5^ο, 7^ο και 8^ο Δημ. Σχολείο Πύργου καθώς και τα Δημ. Σχολεία

Νάνου Σπυροπούλου
(n_spyroulou@yahoo.gr)

Ημερίδα παρουσίασης των εργασιών δέκα Δημοτικών Σχολείων «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο»

Τις δράσεις των μαθητών, δέκα σχολικών μονάδων που συμμετείχαν στο διαπεριφερειακό θεματικό δίκτυο «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο» παρουσίασαν χθες είκοσι τρεις εκπαιδευτικοί στο πλαίσιο της ημερίδας που πραγματοποιήθηκε χθες το πρωί στο συνεδριακό κέντρο της Π.Ε. Ηλείας στον Πύργο με θέμα «Παρουσίαση εργασιών του θεματικού δικτύου "Ασφάλεια στο Διαδίκτυο" - E-Twinning και Erasmus+: Διευρύνοντας τους ορίζοντες της μαθησιακής διαδικασίας».



Το δίκτυο λειτουργεί για 2η σχολική χρονιά με τη συμμετοχή σχολείων από τις Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπ/σης της Κεντρικής Μακεδονίας, της Κρήτης και της Δυτικής Ελλάδας. Έχει ως σκοπό την επιμόρφωση, τη συνεργασία, τη δημιουργικότητα και την ανταλλαγή ιδεών ανάμεσα σε εκπαιδευτικούς και

εξειδικευμένους επιστήμονες στο χώρο των ΤΠΕ. Επίσης, στοχεύει στην ενθέρωση-επιμόρφωση μαθητών και γονέων σχετικά με την ασφαλή χρήση του διαδικτύου, τους τρόπους και τις πρακτικές πρόληψης και αποφυγής των κινδύνων κατά την πλοήγηση στο Διαδίκτυο.

Την ημερίδα συντόνισαν οι Σχολικοί



Σύμβουλοι Δημοτικής Εκπαίδευσης 1ης & 2ης Εκπ/κής Περιφέρειας Π.Ε. Ηλείας, Νίκος Χολέβας και Δημήτρης Αλεξόπουλος οι οποίοι ανέπτυξαν και θέματα σχετικά τη σημαντικότητα της λειτουργίας του διαπεριφερειακού θεματικού δικτύου αλλά και «Διαδίκτυο και εθισμός: Η συνετή χρήση του». Ακολούθησαν ομιλίες από τον Σχολικό Σύμβουλο Πληροφορικής Αχαΐας - Ηλείας Θεόδωρο Μπίρμπα για την «σωστή και ηθική χρήση του διαδικτύου» και από τον Σχολικό Σύμβουλο Πληροφορικής Αιτωλοακαρνανίας Σπύρο Παπαδάκη.

Ακολούθησε η παρουσίαση εργασιών

από εκπαιδευτικούς του 2ου, 3ου, 4ου, 5ου, 7ου και 8ου Δημοτικού Σχολείου Πύργου και των Δημοτικών Σχολείων Χαβαρίου, Σκουροχωρίου, Χειμαδιού και Πλατάνου. Η ημερίδα ολοκληρώθηκε με την ομιλία του κ. Γεωργίου Γιωτόπουλου, Προέβου του ευρωπαϊκού προγράμματος e-Twinning για τη Διτ. Ελλάδα και την ομιλία των εκπαιδευτικών Ευγενίας Παπανικολάου και Κατερίνας Τουμπέκη (6ου Δημοτικού Σχολείου Πύργου) με θέμα «Ευρωπαϊκά προγράμματα- Διευρύνοντας τους ορίζοντες της σχολικής μονάδας».

Κ.Κολοβέρου
kkoloverou@yahoo.gr









